

Отзыв

научного руководителя на магистранта 3 курса Института ФКС и З им. И. С. Ярыгина «КГПУ им. В. П. Астафьева» Гулиева Орхана Сахавет Оглы, представившего к защите магистерскую диссертацию на тему «Развитие выносливости на уроках физкультуры у школьников 13-14 лет элементами спортивной борьбы».

Работая над данной темой, Гулиев Орхан Сахавет Оглы показал себя как грамотный специалист в области физической культуры и спорта. Он постоянно проявлял активность, самостоятельность во многих вопросах исследовательского характера. Все задания выполнял с ответственностью и сознанием своего дела. На протяжении всего периода учебы в магистратуре, и в подготовке научно-исследовательского изыскания он старательно и с усердием выполнял все задания научного руководителя.

Орхан Сахавет Оглы, является кандидатом в мастера спорта по спортивной борьбе, призером и победителем региональных и всероссийских соревнований, абсолютным чемпионом города Норильска. Работа более трех лет тренером в спортивной школе более помогло ему в подготовке магистерской диссертации, которая может быть очень полезной для практической деятельности тренеров и учителей физической культуры в школе.

Магистерская диссертация Орхана Сахавет Оглы, является законченным научно-методическим трудом, отвечает полностью требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям.

Данная работа рекомендуется к защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель:
к.п.н., профессор

Савчук А. Н.

